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有, 2385, 93%

沒有, 168, 

7%

1. 你有否聽過或參與你有否聽過或參與你有否聽過或參與你有否聽過或參與「「「「地球一小時地球一小時地球一小時地球一小時」？」？」？」？

問卷收集：2,553份問卷調查：2013年2月 有關「地球一小時」的影響以及香港對節約能源的取態的問卷調查

非常無效, 47, 2%無效, 199, 8%稍無效, 373, 14%稍有效, 825, 32%

有效, 731, 29%

非常有效, 378, 15%

2. 你認為你認為你認為你認為「「「「地球一小時地球一小時地球一小時地球一小時」」」」能有效提高你對節能和低碳生活的意識嗎能有效提高你對節能和低碳生活的意識嗎能有效提高你對節能和低碳生活的意識嗎能有效提高你對節能和低碳生活的意識嗎？？？？

有關「地球一小時」的影響以及香港對節約能源的取態的問卷調查
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減少使用空調關掉不在使用的電器使用慳電膽關掉不在使用的路由器擺放一瓶水在半滿或空置的冰箱內以淋浴代替浸浴選購能源效益高的電器3. 你透過你透過你透過你透過「「「「地球一小時地球一小時地球一小時地球一小時」」」」認識認識認識認識了哪些了哪些了哪些了哪些節能的方法節能的方法節能的方法節能的方法？（？（？（？（可選擇多於一項可選擇多於一項可選擇多於一項可選擇多於一項））））

有關「地球一小時」的影響以及香港對節約能源的取態的問卷調查

非常不同意, 171, 

7% 不同意, 304, 12%稍微不同意, 466, 18%稍微同意, 586, 23%

同意, 693, 27%

非常同意, 331, 13%

4. 你同意缺乏有關資訊去評估電器的能源效益嗎你同意缺乏有關資訊去評估電器的能源效益嗎你同意缺乏有關資訊去評估電器的能源效益嗎你同意缺乏有關資訊去評估電器的能源效益嗎？？？？

有關「地球一小時」的影響以及香港對節約能源的取態的問卷調查
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有, 861, 34%沒有, 1691, 66%

5. 你有否留意到香港電燈和中華電力提供的電費優惠及回贈計劃你有否留意到香港電燈和中華電力提供的電費優惠及回贈計劃你有否留意到香港電燈和中華電力提供的電費優惠及回贈計劃你有否留意到香港電燈和中華電力提供的電費優惠及回贈計劃？？？？

有關「地球一小時」的影響以及香港對節約能源的取態的問卷調查

會, 2065, 81%

不會, 485, 19%

6. 如果電費回贈計劃是以你按年比較的家居用電量下降幅度而計算如果電費回贈計劃是以你按年比較的家居用電量下降幅度而計算如果電費回贈計劃是以你按年比較的家居用電量下降幅度而計算如果電費回贈計劃是以你按年比較的家居用電量下降幅度而計算，，，，會否提升你慳電會否提升你慳電會否提升你慳電會否提升你慳電的意欲的意欲的意欲的意欲﹖﹖﹖﹖

有關「地球一小時」的影響以及香港對節約能源的取態的問卷調查
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足夠, 98, 4%

不足夠, 2453, 96%

7. 你認為政府於推行節能政策方面的力度足夠嗎你認為政府於推行節能政策方面的力度足夠嗎你認為政府於推行節能政策方面的力度足夠嗎你認為政府於推行節能政策方面的力度足夠嗎？？？？

有關「地球一小時」的影響以及香港對節約能源的取態的問卷調查

0-200度, 282, 11%

201-400度, 426, 16%

401-600度, 249, 10%

601-800度, 96, 4%

801 度或以上, 49, 2%

我不知道, 1451, 57%

8. 你知道你每月的平均家居用電量是多少度電嗎你知道你每月的平均家居用電量是多少度電嗎你知道你每月的平均家居用電量是多少度電嗎你知道你每月的平均家居用電量是多少度電嗎？？？？

有關「地球一小時」的影響以及香港對節約能源的取態的問卷調查


